

Яркое, увлекательное зрелище

Гастроли итальянского театра «Пикколи ди Подрекка»

ОВЕТСКИЙ зритель лю-- бит и ценит подлинное искусство во всех его разновилпостях. Успех, который выпал на лолю итальянского театра марионеток «Пикколи ди Полрекка», начавшего свои гастроли во Дворце культуры имени первой интилстки, - лучшее тому подтверждение.

Театр «Пикколи ди Полрекка» работает в наиболее трудном и малонавестном у нас Его «артисты» — марионетки, показавших большую и разнообразную эстрадную программу, свидетельствует о высокой исполнительской культуре коллектива и режиссерской изобретательности.

тересен по-своему. Виртуозно носят самодовлеющий харакиграет на рояле «самый ма- тер. ленький, самый знаменитый и разнообразие жеста, великолен-) за Странголини» и многие друсинхронность движения и звука определяют высокий профессиональный уровень пред- ностильность чувствуется и ставления.

литанские песни и танцы и жется, что программа, которую «Карнавал в Андах». С хорожанре кукольного спектакля. шям юмором и сатирической дует на стилевое единство, а заостренностью сделаны «Ку- намеренно составлена так, что управляемые сложной системой обинские почи», особенно финал, бы показать разнообразие инток. Мастерство кукловодов, вызвавний шумпые аплодис- творческих приемов, применяементы зрительного зала.

гномов» и «Подводная фанта- кофьева «Петя и волк». Трудно перечислить все номе- зня». Однако в них, особенно в Отдавая должное актерскому ра этого увлекательного пред- последней, сценические эффек- мастерству коллектива, хочется

самый смещной в мире пиа- дирунным взглядом специалинист». С иим делят лавры «фе- ста, можно, конечно, упрекнуть тура спектакля (механическая номенальный скринач Бискор- его создателей в некоторой размно Скармильяти» и «эстрад- постильности, сказывающейся ная певица мисс Линьстти». Их как в самих куклах, решенных «водители» заслуживают самых в разных манерах — от ярко больших похвал. Точность и гротесковых (певица «Синфороное чувство ритма, абсолютная гне) до довольно очеловеченных (финал из оперы Доницетти «Дов Паскуале»). Эта разрежиссерской интерпретации Интересно поставлены неапо- каждого номера. Но нам капоказали гости, и не претепмых в театре. В этой связи Забавно разыграна ярко гро- нельзя не пожалеть, что мы тесковая сценка «Коррида». не увилели одной из очень ин-Много режиссерской выдумки в тересных для советских зритесценах «Белоснежка в семь лей работ — сперы Сергея Про-

ставления. Каждый из них ин-тты (светящиеся краски) часто гособо отметить четкую работу технического персонала театра и, в первую очередь, осветите-Если смотреть спектакль при- дя. Большой похвалы заслуживает в вся звуковая партизапись).

Растут и крепнут связи деятелей искусства. Во многих странах кукольные театры, следуя нековой традиции народности этого искусства, в меру своих сил содействуют сближению и взаимопониманию народов, их стремлению к высоким илеалам мира и дружбы. Приезл нтальянского театра марионеток также служит этой благородной пели.

> Евг. ЛЕММЕНИ, заслуженный артист РСФСР

На снимнах: едены из представления театра «Пикколи ди Под-DUKKES.

Фото Г. Коновалова



